STIXX Bar & Grill Pl. Europejski 4A 00-844 Warszawa

Tel. +48 22 340-40-40

<u>www.stixx.pl</u> facebook.com/StixxBarGrill

RESTAURANT BOOKING FORM

For group reservations from 7 up to 20 people, at STIXX Bar & Grill or INSPIRE Lounge, this restaurant booking form is to be completed & returned by e-mail to: <u>info@stixx.pl</u>. Please complete this form fully to ensure confirmation of your reservation. Group reservations are only accepted and confirmed with a completed booking form.

Company Name:	NIP:
Organizer/Contact Name:	
Company Address:	
Reservation Date:	
Number of guests:	. Venue:
Email:	
Tel:	
Mobile No:	

Confirmation & Acceptance

Bar & Grill

When signing this document, you agree that a fee of PLN 100.00 per person is the amount that will be reserved for the service of reserving the table.

A credit card number is required to secure the booking. A cancellation fee of PLN 100.00 per person will be charged if the booking does not show or if it its cancelled with less than 24 hours notice.

Notice of cancellation must be given to us in writing by email and received at least 24 hours before the date of the meeting.

We require confirmation of the final number of guests 24 hours prior to the booking and this is the minimum amount that will be charged in case of a no show or in case of late cancellation.

If your party has not arrived and did not contact us by phone or via email within 15 minutes after your reservation time, we reserve the right to classify your reservation as a no show / late cancellation and charge the cancellation fee.

STIXX Bar & Grill Pl. Europejski 4A 00-844 Warszawa

Tel. (22) 340 40 40 info@stixx.pl www.stixx.pl

NIP: 1132874009 REGON: 147131165





STIXX Bar & Grill Pl. Europejski 4A 00-844 Warszawa Tel. +48 22 340-40-40

www.stixx.pl facebook.com/StixxBarGrill

Service Charge

The amount of will be charged on

PLEASE NOTE THAT YOUR RESERVATION IS ONLY CONFIRMED UPON THE RECEIPT OF THIS COMPLETED RESERVATION BOOKING FORM. PLEASE EMAIL THE COMPLETED FORM TO info@stixx.pl.



STIXX Bar & Grill Pl. Europejski 4A 00-844 Warszawa

Tel. (22) 340 40 40 info@stixx.pl www.stixx.pl

NIP: 1132874009 REGON: 147131165